

# 基础教学部 2018 年工作总结

不知不觉间，本学期已临近期末。根据校办要求，现把基础教学部本学期的工作总结如下。

## （一）教学工作

1、体育教学是基础教学部的主要教学工作。体育教研室的 4 位老师根据教务科研处的安排和体育教学大纲的要求，顺利完成本学期的体育教学工作。做到了在教学过程中无安全事故发生，无教学事故出现，圆满完成了本年度的教学计划。

2、体育教研室顺利组织完成了我校第十届运动会。

3、顺利完成每学期的体育课补考工作。

4、顺利完成我校大一、大二学生“体质健康测试”工作并把测试数据上报。

## （二）强师工作

本年度基础教学部的强师项目主要做了以下工作：

1、申报了“体育课程教学学术交流”项目，并获得人事处的批准，但由于种种原因，本项目没有如期完成；

2、张钰老师申报了教师培养培训计划，并于 2018 年 4 月完成了中国空手道协会教练员岗位培训；

3、李曼老师申报了学历提升计划，目前她正在攻读硕士学位。

4、申报了“传帮带”项目，但未为通过人事处批准。

## （三）校园体育赛事

1、今年上半年，基础教学部体育教研室成功组织进行了“校园篮

球赛”和“学院杯足球赛”。这些赛事的开展，既丰富了学生们的业余生活，发展了他们的业余爱好，又促进了各学院间的交流，增进了学生间的友谊，进一步活跃了学校的体育活动氛围。

2、今年下半年，我校参加了上海市大学生足球联盟联赛，并取得第三名的历史性好成绩。

3、我校的空手道队参加了上海市空手道锦标赛。

4、我校参加了上海市大学生篮球联赛。